



5 ноября в Концертном зале Храма Христа Спасителя (г. Москва), в рамках Всероссийского финала фестиваля «Край, в котором ты живёшь» выступил ансамбль армянского танца «Урарту» Дома дружбы народов города Магнитогорска. В конкурсе принимали участие коллективы с разных городов России, показавшие русские народные, классические, а также современные танцы. Наш коллектив стал единственным, кто показал танец кавказского народа, и получил звание Лауреата I

степени.

Фестиваль проводился для зрителей с ограниченными возможностями здоровья, поэтому выступления были яркими и небольшими по времени. На конкурсе присутствовал Юрий Энтин – легендарный поэт-песенник, его стихи поют герои «Приключений Электроника», включая «Крылатые качели». Мало кто знает, что Юрий Энтин с недавних пор является председателем попечительского совета Российской ассоциации детского отдыха.

Ансамбль вернулся с наилучшими впечатлениями от организации мероприятия и от доброжелательного отношения ко всем участникам. Со слов участников коллектива «Урарту»: «Самое яркое ощущение, которое нам удалось получить на конкурсе – это ощущение сбывшейся мечты, а именно возможности выступить в столице на большой сцене!»



